

# Родничок

№ 4 (12), май 2014 г.



6+

Муниципальная молодёжная газета

## От редактора

Сидя на празднике последнего звонка в школе № 133, я некоторое время раздумывал, стоит ли просить слова у Татьяны Александровны Лаврентьевой, чтобы обратиться к хорошо знакомым по предыдущему учебному году выпускникам. Решил не вмешиваться в ход праздника, но если бы всё-таки взял в руки микрофон, то сказал бы примерно следующее.

Желаю всем выпускникам (мысленно — в том числе Охтинского пресс-центра) относиться к себе, к своей судьбе и своим воспоминаниям гармонично. Желаю, покинув школу, не смотреть на неё и на собственное ученическое прошлое свысока. В юношеском возрасте очень часто кажется, что смена школы на вуз или колледж означает начало совершенно иной жизни. Как будто солнце теперь будет светить ярче, и небо будет голубее, а трава — зеленее. И ваши вечерашние наставники почему-то начинают казаться вам уже не такими важными и серьёзными, как это воспринималось из-за парты. На самом деле вы просто перейдёте учиться в другое образовательное учреждение — и ничего больше.

Несколько дней назад я прочитал «В контакте» рассуждения выпускниц о том, стоит ли на «последнем звонке» плакать. В июле я буду отмечать десятилетие творческой деятельности в Красногвардейском районе в качестве журналиста и редактора. За это время побывал на многих «звонках» в разных школах района. Уверен, что слёз на таком празднике не нужно стыдиться или стесняться. Потому что сильное, искреннее и взаимное чувство всегда прекрасно, оно облагораживает.

Иногда атмосфера на «последнем звонке» оказывалась настолько пронзительной, что, не зная этих учеников и учителей, впервые в жизни придя в эту школу, стоя в дальнем углу, я нисколько не жалел, что захватил с собой тёмные очки. И вовсе не для того, чтобы меня никто не узнал.

Пусть и ваши чувства будут по-настоящему сильными, искренними и взаимными! И тут не нужно спрашивать совета. Пусть ваше расставание пройдёт легко!

Примерно так я бы сказал 23 мая. И ещё кое-что добавлю в узком кругу юных журналистов на нашем собственном «выпускном».

Евгений ВЕСНИН  
8-963-302-49-59  
gazeta\_ohita@mail.ru

## Когда уйдём со школьного двора...

В пятницу, 23 мая, в школе № 133 прошёл праздник последнего звонка для выпускников 2014 года. В школьном актовом зале собрались ученики выпускного 11 класса, их родители, учителя, а также выпускники предыдущего года и школьники помладше.

Почётным гостем праздника стала глава Муниципального образования МО Большая Охта Анастасия Фрегатова. Анастасия Александровна пожелала большеохтинским школьникам, готовящимся шагнуть во взрослую жизнь, не предавать людей, которые находятся рядом и могут поддержать в трудную минуту.

Учителя начальной школы исполнили ненавязчивые частушки, а учителя-предметники во главе с директором в шуточной форме поделились воспоминаниями о работе с сегодняшними выпускниками. Своих старших товарищей поздравили ученики первого, пятого и десятого классов. Первоклашки торжественно пообещали очень быстро вырасти и носить



обувь только 45-го размера. Десятиклассники запомнились пластической композицией на тему ловли звёзд с неба, а танцевальный коллектив пятиклассников смело менял образы, представляя на сцене то в виде кошки, то в виде лишнего запятого в требующем исправления тексте.

«Ответное слово» выпускников превратилось в часовой спектакль по мотивам доброго советского мультфильма «В стране невыученных уроков». Согласно сценарию воспитанницы Охтинского пресс-центра Алины Щеплецовы, один из её одноклассников оказался в сказочной стране вместе со своим научившимся разговаривать котом. Ему предстояло разобраться в четырёх школьных предметах (физике, алгебре, французском и русском языках), а также успешно сдать ЕГЭ.

Но и после спектакля у выпускников было припасено немало сюрпризов: нарезка из фотографий и видеозаписей из истории нынешнего одиннадцатого класса, осовремененный вальс, а также проникновенная речь и стихотворение собственного сочинения, которые зачитала со сцены всё та же Алина Щеплецова.

В финале праздника, как и полагается, прозвучал последний звонок.  
Евгений ВЕСНИН, фото автора

## Вариации на тему Года культуры

В субботу, 17 мая, на Индустриальном проспекте прошёл традиционный ежегодный Парад образовательных учреждений Красногвардейского района. На этот раз он был посвящён Году культуры.

Открывали и закрывали парад колонны районного детского движения «Содружество». Затем по проспекту прошли представители трёх учреждений дополнительного образования: Дворца «На Ленской», Центра технического творчества «Охта» и Детско-юношеского центра «Красногвардеец».



## Нужно верить в себя



Весна — чудесное время года. Весной приходит долгожданное тепло, появляются листья на деревьях и начинают распускаться цветы. Но для юных журналистов весна особенна по-своему — у нас начинается период конкурсов.

Этот год оказался для меня плодотворным благодаря участию во Всероссийском конкурсе по журналистике, рекламе и PR для школьников «Проба пера» (в номинации «Фотожурналистика») и в XIX Областном детском конкурсе «В зеркале фотографии» в Новой Ладге (Ленинградская область). Если о «Проба пера» читатели «Родничка» уже слышали, то о конкурсе в Новой Ладге мало кто знает. До апреля и я не имела о нём ни малейшего представления.

Областной детский фотоконкурс «В зеркале фотографии» был впервые проведён в 1994 году по инициативе коллектива новоладжского Дома детского творчества. В этом году в нём приняли участие 17 творческих коллективов из образовательных учреждений Ленинградской области и Санкт-Петербурга. На выставке были представлены 609 фотографий 181 автора. Снимки оценивались по семи номинациям: пейзаж, портрет, жанр (репортаж), натюрморт, эксперимент, животный мир, серия (творческий проект). Также был проведён традиционный блиц-конкурс на приз администрации г. Но-

вой Ладги. Задачей конкурсантов было сделать снимки, отражающие позитивные стороны жизни этого города.

Участие в этом конкурсе я приняла совершенно неожиданно. Мой преподаватель фотографии в ЦДЮТТ «Охта» Людмила Викторовна, взяла четыре мои работы на конкурс-выставку и предложила поехать в Новую Ладгу, чтобы я могла принять участие в блиц-конкурсе и мастер-классах известных фотографов.

На конкурс мы ехали с комфортом, в машине одной из преподавательниц. Я не знала, кто из воспитанников фотостудии поедет, но была очень удивлена, когда в машине очутилась рядом с Марией Симиной. Её мне представили как Машу, и я даже не догадывалась, что Маша — известный фотограф! На самом деле, это очень приятно, когда ты, делая первые шаги в фотографии, можешь свободно общаться с опытными профессионалами, совершенно не смущаясь, что тебе всего 14 лет.

В Центре дополнительного образования «Ладoga», где проходил конкурс, нас встретили очень тепло и радушно, как будто мы были старыми друзьями. Когда мы пошли развешивать работы на стенды, я удивилась огромному количеству снимков, которые были, на мой взгляд, сильными и могли составить серьёзную конкуренцию.

В течение двух дней конкурса я думала, что не займу призового места, поскольку была разочарована неудачами в прошлых фотоконкурсах. Я даже не настраивала себя на победу. Время, проведенное в незнакомом красивом городке, в обществе фотографов и тех, кто только начинает осваивать фотоискусство, было для меня намного важнее побед.

Мы стали участниками экскурсии по городу, в ходе которой проводился блиц-конкурс. Нам показали множество достопримечательностей, многие из которых давно заброшены, но для людей творческих они служат источником вдохновения.

Наши работы были оценены по достоинству, и мы получили большое количество наград. Для меня эта поездка завершилась двойной победой. Я заняла первое место в блиц-конкурсе и второе — в номинации «Портрет».

Александра ШИШКИНА, 8 класс

Публичная страница «Родничка» в социальной сети «В контакте»: <http://vk.com/gazetarodnichok>

## Вопросы задают юные журналисты



В апреле юные журналисты из Охтинского пресс-центра, постоянные авторы газеты «Родничок» завершили цикл коллективных интервью с директорами образовательных учреждений Большой Охты. Пора подвести некоторые итоги.

Все руководители, к которым мы приходили в гости, были приветливыми и старались ответить на все вопросы, задаваемые

юными журналистами. Пожалуй, не все были с нами до конца откровенны, но, во всяком случае, охотно признавали, что читают нашу газету.

Наш творческий коллектив с каждым разом всё больше удивлялся тому, как много различий между девятью посещёнными нами учреждениями и сколь ощутима разница в приёме юных журналистов.

Сначала мне казалось, что школу (или центр дополнительного образования) как коллектив детей и педагогов, да и самого директора должно олицетворять здание. Но вскоре я поняла, что людей, как и здания, нельзя оценивать по первому впечатлению.

Так, директор школы № 143 Сергей Алексеевич Сахаров, суровый начальник, карающий за малейшее нарушение правил, оказался вполне общительным человеком. А вот с

## В память о Победе



В четверг, 15 мая, в сквере перед зданием Центра технического творчества «Охта» (ул. Панфилова, д. 23) прошла ежегодная акция «Посади цветок Победы», по традиции организованная Центром совместно с Муниципальным образованием Большая Охта.

Акция проходит в ЦДЮТТ восьмой год, на этот раз она была посвящена 25-летию вывода советских войск из Афганистана. В ней приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, ветераны локальных войн и воспитанники Центра.

Перед участниками акции выступили маленькие воспитанники Центра с танцевальными и вокальными номерами. Заместитель главы Местной администрации МО Большая Охта Ольга Владимировна Смирнова в своём выступлении поблагодарила ветеранов всех войн за их мужество и возможность радоваться мирному небу над головой.

Затем началась посадка цветов: воспитанники Центра, включая самых маленьких, ветераны, сотрудники ЦДЮТТ и другие участники акции вооружились перчатками и рассадой, после чего газон перед зданием Центра пестрел яркими красками.

После акции гости были приглашены на торжественный обед, где в дружеской атмосфере ветераны рассказывали о своём героическом прошлом и делились впечатлениями от акции.

Ксения СЕРКИНА, 8 класс, школа № 160  
Фото автора

## Дети поют для ветеранов

Во вторник, 13 мая, во втором здании ЦДЮТТ «Охта» (пр. Металлистов, д. 18, корп. 2) прошёл концерт для ветеранов, посвящённый Дню Победы и подготовленный воспитанниками Центра.

Юные артисты вручили ветеранам цветы и сделанные своими руками открытки. Многие дети захотели сфотографироваться с гостями Центра.

Я уже не раз была на концертах в «Охте» и знаю, что все они подготовлены с душой. Артисты хореографического ансамбля «Вояж» в возрасте 5–7 лет выступили с зажигательным танцем. Зрители с удивлением смотрели на юных танцоров. Жёлтые костюмы, яркие зонтики и, конечно, маленькие детишки подняли настроение всем присутствующим. «Я очень люблю, когда выступают дети, для меня это самое дорогое», — призналась жительница блокадного Ленинграда Людмила Ивановна Николаева.



Заключительную песню «День Победы» исполнил Михаил Дмитриев, в зале раздались громкие аплодисменты, все зрители встали, у некоторых выступили на глазах слёзы радости.

После концерта гости Центра были приглашены в учительскую к праздничному столу, за которым они делились впечатлениями о концерте и вспоминали Великую Победу.

Ангелина МИХАЙЛОВА, 9 класс  
Фото автора

ний, но и как живые люди с интересной биографией, увлечениями, жизненными ценностями.

Надеюсь, моим коллегам понравилось присутствовать на интервью с директорами так же, как и мне. Читайте «Родничок» и узнавайте новое о тех, кто вас окружает!

Наталья ВОРОНОВА,  
10 класс, школа № 133



# Татьяна Копёнкина: «От доступности образования — к его качеству»

Итоги 2013–2014 учебного года по просьбе «Родничка» подводит начальник Отдела образования администрации Красногвардейского района Татьяна Сергеевна Копёнкина.

— Татьяна Сергеевна, назовите, пожалуйста, главную особенность прошедшего учебного года?

— Начало учебного года совпало со вступлением в действие нового Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» и Закона Санкт-Петербурга «Об образовании в Санкт-Петербурге».

— Что изменилось в районной системе образования в течение учебного года?

— В 2013 году районная система образования насчитывала 114 учреждений: 41 школа, 66 детских садов, 3 учреждения дополнительного образования, 2 детских дома, информационно-методический центр, центр лечебной педагогики и дифференцированного обучения. В текущем году детский дом № 19 стал учреждением, подведомственным районному Отделу социальной защиты населения. Кроме того, закрыт детский дом № 2, на его базе создаётся дошкольное образовательное учреждение.

— Какие изменения произошли в сфере дошкольного образования?

— Новый Закон «Об образовании в РФ» включает дошкольное образование в систему общего образования в качестве отдельного уровня, чего раньше никогда не было. Дошкольным организациям отводится главная роль в подготовке детей к школе.

В районе сформирована сбалансированная сеть учреждений для детей дошкольного возраста, которая обеспечивает территориальную доступность качественного дошкольного образования и удовлетворяет самые разные запросы жителей района.

Охват детей в возрасте до 7 лет дошкольными образовательными услугами к 2014 году достиг 64 %.

В течение 2013 года в дошкольных образовательных учреждениях открыто дополнительно 20 групп на 400 мест. Вопрос с устройством в дошкольные учреждения детей в возрасте от 3 до 7 лет решён, но не хватает мест для детей раннего возраста (в возрасте от 1,5 до 3 лет).

— Перейдём к следующей ступени образования — к начальной школе. Как жили самые маленькие «красногвардейские» школьники?

— С 1 сентября 2013 г. все учащиеся 1–3 классов начали обучаться по Федеральному государственному образовательному стандарту начального общего образования.

Четвероклассники продолжили изучение комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики». Проведённый в 2013 году мониторинг мнения родителей позволил определить модули комплексного учебного курса. Как и в предыдущем году, большая часть родителей выбрала модуль «Основы светской этики» (80 %), вместе с тем значительно вырос интерес к модулю «Основы православной культуры», его выбрали 20 % родителей (в 2012 г. — 5 %).

Продолжилось оснащение кабинетов начальных классов в соответствии с новыми образовательными стандартами. За два учебных года на средства федерального бюджета 12 школ района закупили учебно-лабораторное, демонстрационное и компьютерное оборудование, гимназия № 177 приобрела нанотехнологическое оборудование.

Неплохим достижением стало стопроцентное обеспечение школьников бесплатными учебниками для обучения по новым стандартам. За последние два года администрацией района на решение этой проблемы направлено немало финансовых средств.

В последние годы в школах района сохраняется тенденция к росту контингента уча-

щихся за счёт начальных классов. По сравнению с прошлым учебным годом число школ, неуккомплектованных учащимися более чем на 25 % от плановой мощности, сократилось до 9, что составляет 21 %. Среднегодовая наполняемость классов в районе выросла и составляет 24,6 человека. В 15 школах средняя наполняемость классов выше нормативной (от 25 человек).

В большинстве наших школ нет проблем с набором учащихся, они привлекательны для жителей, а это напрямую связано с качеством работы педагогов, со сложившимся позитивным имиджем школ.

— Татьяна Сергеевна, давайте поговорим о старшекласниках и затронем экзамены: ЕГЭ и ОГЭ!

— В этом году в районе разработана программа взаимодействия образовательных учреждений с учреждениями высшего образования по поддержке одарённых детей в области естественнонаучных и гуманитарных наук. В рамках этой программы 16 школ заключили договоры о сотрудничестве с вузами города, старшекласники трёх школ (№№ 177, 533, 664) приняли участие в межвузовской олимпиаде по физике и математике. Впервые проведена районная научно-практическая конференция школьников.

По итогам учебного года 36 учащихся из 14 школ района стали победителями и призерами регионального этапа Всероссийской олимпиады. Наибольшее количество победителей и призеров традиционно представил лицей № 533 — 16 учащихся.

Учебный год завершается проведением государственной итоговой аттестации выпускников 9-х и 11-х классов. В этом учебном году впервые стала обязательной новая форма ГИА для выпускников 9-х классов — Основной государственный экзамен. Для его проведения в районе будут открыты 8 пунктов приёма экзамена на базе общеобразовательных учреждений. Кроме того, такие пункты будут открыты на базе коррекционных школ № 3 и № 609 для проведения государственного выпускного экзамена для детей с ограниченными возможностями.

Для проведения ЕГЭ в районе будут также открыты также 8 пунктов приема экзамена. В целях обеспечения информационной безопасности при проведении ЕГЭ во всех аудиториях установлено видеонаблюдение, организовано присутствие общественных наблюдателей. На всех ППЭ организовано дежурство сотрудников органов внутренних дел, обеспечено оснащение мобильными металлодетекторами.

— Сколько медалистов выйдет в этом году из наших школ?

— На награждение Почетным знаком Правительства Санкт-Петербурга «За особые успехи в учении» претендуют 50 выпускников 11-х классов.

— В последнее время много говорится о работе с детьми с ограниченными возможностями здоровья. Что делается в этом направлении?

— Повышение качества образования связано с развитием современных образовательных моделей, обеспечивающих успешную социализацию детей с ограниченными возможностями здоровья в условиях совместного образования со сверстниками.

В 16 образовательных учреждениях продолжается работа по организации дистанционного обучения детей с ограниченными возможностями здоровья. Организовано обучение 68 детей-инвалидов с использованием дистанционных технологий по всем предметам учебного плана на всех уровнях обучения. Впервые с прошлого учебного года дистанционное обучение введено в учреждениях дополнительного образования детей.

— В нынешнем году в нашей стране прошла зимняя Олимпиада. Она стала не только крупным спортивным событием но и отличным поводом для осуждения и решения проблем детского здоровья, привлечения детей и подростков к занятию физкультурой и спортом. Чем может похвастаться наш район в этом вопросе?

— В ходе подготовки к проведению Зимних олимпийских игр «Сочи-2014» во всех учреждениях проведены олимпийские и паралимпийские уроки. Более 5 тысяч учащихся нашего района приняли участие во встрече Олимпийского огня в Санкт-Петербурге и более 2 тысячи — во встрече Паралимпийского огня.

Педагогические коллективы по-прежнему уделяют особое внимание вопросам укрепления и сохранения здоровья детей. В рамках третьего урока физкультуры в 9 образовательных учреждениях проводятся занятия по ритмике, в 5 — по подвижным играм. В 2013 году продолжена практика проведения занятий по плаванию на базе ФОК, построенного Газпромом. В проекте приняли участие 20 начальных классов (а это 534 человек) из 7 школ района, которые в течение года бесплатно посещали бассейн Газпрома на улице Коммуны.

Гимназия № 628 стала лауреатом городского конкурса «Школа здоровья Санкт-Петербурга» в 2014 году.



бов (ШСК). Общий охват детей дополнительным образованием в учреждениях, подведомственных Отделу образования, составляет более 28 000 человек, ещё около 10 000 детей посещают учреждения культуры, молодёжной политики и спорта.

— Кроме прошедшей Олимпиады 2014 год запомнится особым статусом Года культуры. Что делается для культурного развития школьников?

— В апреле 2014 года для учащихся 10 классов всех школ района впервые проведены театральные уроки на базе Мариинского театра. В ходе урока старшекласники знакомились с новым и старым зданиями театра, его «закулисной жизнью», принимали участие в игре-квезде, завершился урок просмотром спектакля. Программа реализуется Мариинским театром при поддержке Правительства Санкт-Петербурга и будет продолжена в 2015 году.

— Развитие образования невозможно без технологических прорывов, без инноваций. Какими достижениями отмечен прошедший учебный год?

— В прошедшем учебном году шесть учреждений района (№№ 134, 164, 349, 531, 577, ШИ 1) в качестве пилотных организаций начали реализацию районного плана по замене бумажных классных журналов на электронные.

В 2014 году школа-интернат № 1 им. К.К. Грота вошла в десятку победителей конкурса учреждений, внедряющих инновационные программы, проводимого в рамках реализации мероприятий Приоритетного национального проекта «Образование».

— В финале нашего разговора необходимо задать вопрос о планах и перспективах развития. Что ждёт районную систему образования в следующем сезоне?

— В числе первоочередных задач на 2014–2015 учебный год можно отметить следующие:

1. Реализация районной Программы по созданию условий для воспитания школьников Красногвардейского района Санкт-Петербурга на 2011–2015 годы, в том числе реализация районной программы «Территория здоровья» школьников и дошкольников.

2. Обеспечение перехода четвертых классов образовательных учреждений района на новые Федеральные государственные образовательные стандарты.

3. Развитие программы поддержки детских и молодёжных социальных инициатив.

4. Обеспечение дошкольным образованием проживающих в Красногвардейском районе детей в возрасте от трёх лет; переход от доступности дошкольного образования к качественному освоению детьми основной общеобразовательной программы дошкольного образования.

Интервью: Евгений ВЕСНИН

**В 2013–2014 учебном году районная система образования охватывала около 39500 школьников и воспитанников детских садов. В ней работает более 7500 человек, в том числе 5010 педагогических работников.**

В 2014 году в два раза увеличено количество льготных путёвок в загородные оздоровительные лагеря для детей из спортивных и творческих коллективов, при этом сохраняется количество путёвок в городские лагеря на базе школ и в туристические походы.

В течение 2013 года получены лицензии на медицинскую деятельность в 50 образовательных учреждениях, (в 56 зданиях отремонтированы медицинские кабинеты, приобретено новое оборудование).

— Детская журналистика, которой я отныне занимаюсь наравне со взрослой, относится к сфере дополнительного образования детей. Как Вы могли бы её охарактеризовать?

— Развитие районной системы дополнительного образования детей — одно из положительных направлений в деятельности системы образования по обеспечению занятости детей и подростков во второй половине дня.

В районе успешно функционируют три учреждения дополнительного образования детей. На базе школ района созданы 34 отделения дополнительного образования детей (ОДОД), 28 школьных спортивных клу-

## Новости Лиги юных журналистов

### Межрайонное сотрудничество

Фестиваль детской прессы «Голос юных петербуржцев» прошёл 24 апреля во Дворце детского (юношеского) творчества Кировского района Санкт-Петербурга. Районный форум собрал представителей наиболее перспективных и авторитетных школьных изданий.

Почётным гостем фестиваля стал председатель Санкт-Петербургского отделения Лиги юных журналистов Евгений Веснин.

Юные журналисты представили свои издания, познакомились с работой ряда объединений районного дворца, задали их педагогам и воспитанникам вопросы о семейных ценностях и открыли для себя Лигу юных журналистов.

По окончании фестиваля, в ходе неформального общения с юными журналистами



из Кировского района опытом участия во Всероссийском конкурсе «Проба пера» поделился его призёр, воспитанник Охтинского пресс-центра, житель Большой Охты Тимофей Михасёв.

Соб. инф.



В пятницу, 16 мая, в Доме детского творчества Красносельского района Санкт-Петербурга прошёл районный круглый стол по проблемам детской журналистики, организованный ДДТ и Санкт-Петербургским отделением Лиги юных журналистов.

На мероприятии выступили заведующая методическим отделом ДДТ, лауреат премии «Лучший педагог дополнительного образования Санкт-Петербурга» Ирина Макарова, председатель СПб отделения Лиги юных журнали-

стов Евгений Веснин и капитан 3 ранга, житель блокадного Ленинграда Владимир Удалов.

Участники редакций школьных СМИ представили собственные издания, выразили желание вступить в Лигу юных журналистов и принимать участие в её проектах: выездах на «Первый канал» в Москву, детских пресс-конференциях, конкурсах, семинарах.

В рамках круглого стола прошло награждение победителей и дипломантов открытого конкурса по детской журналистике «Детство, опалённое войной», организованного ДДТ Красносельского района и Лигой юных журналистов и посвящённого 70-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. На конкурс поступило множество детских творческих работ в разных письменных и визуальных жанрах: очерк, интервью, фоторепортаж, видеосюжет.

Соб. инф.

## Почему журналистикой нужно заниматься у нас?

- высокие достижения: призовые места на Всероссийских и Международных конкурсах
- профессиональный педагог, практикующий журналист и редактор, победитель Всероссийского педагогического конкурса
- большое количество экскурсий и поездок
- публикации в настоящих многотиражных газетах
- участие в записи городского радиожурнала в Доме радио
- детские пресс-конференции с настоящими «звёздами»
- серьёзная допрофессиональная подготовка
- сотрудничество с лучшими вузами, готовящими журналистов
- собственный учебный кабинет
- дружелюбная и психологически комфортная атмосфера
- возможности для приёма пищи (в т.ч. горячей)
- все занятия бесплатные

Предпочтительный возраст — 11–18 лет (возможны исключения)

Наш адрес: пр. Металлистов, д. 18, корп. 2, 4 этаж

Наш телефон: 8-963-302-49-59

Муниципальное образование МО Большая Охта и ГБОУ ДОД Центр детского (юношеского) технического творчества «Охта» приглашают взрослых и детей:

- 30 мая в 10 часов на детскую площадку перед вторым зданием ЦДЮТТ (пр. Металлистов, д. 18, корп. 2), где пройдёт праздник «Город детства», посвящённый Международному дню защиты детей;

- 10 июня в 12 часов в первое здание ЦДЮТТ (ул. Панфилова, д. 23) на чествование выпускников школ Большой Охты, получивших золотые и серебряные медали «За особые успехи в учении».

## ИГРОЛОГИЯ Watch Dogs



Всем привет, дорогие читатели! Сегодня мы рассмотрим самую ожидаемую игру 2014 года — Watch Dogs. Её релиз уже не за горами, а именно — 27 мая, поэтому сейчас самое время!

Эта игра выходит на PC одновременно с консолями! Я думаю, это радостная новость для тех, у кого нет консоли.

Несколько слов о сюжете. Главный герой Эйден Пирс, гениальный хакер, становится свидетелем преступления бандитской группировки города Чикаго. Мафиози идут по следу его семьи, и Эйден решает взять город под свой контроль.

Игровой мир, конечно, меньше чем в GTA V, но разработчики утверждают, что скучно в нём точно не будет! Ведь в вашу игру может внедриться другой игрок, «взломать» гаджет вашего персонажа и скрыться! Игровой мир — это достоверная копия Чикаго с мирными жителями и их проблемами. Вы можете пожить на несчастье жителей или вернуть правосудие и помогать людям. Это будет отражаться на вашей репутации, и вы можете оставаться в тени или стать звездой!

Так же, как и в игре Dishonored (которую я постараюсь рассмотреть в скором времени), вам предоставляются разные пути достижения цели (в отличие от GTA 4, в которой было три пути: № 1 напролом, № 2 напролом

и № 3 — ещё раз напролом). В смартфоне вашего персонажа помимо хакерских функций есть ещё и такие, как и в обычном телефоне: игры, музыка, видео и даже аналог мобильного приложения Shazam! Присутствуют и прикольные девайсы — такие, как специальные очки, с помощью которых вы сможете поучаствовать в зомби-апокалипсисе, или превратиться в гигантского металлического паука!

Ваш смартфон может взломать всё, что подключено к сети cTOS, например, если вас настигла полиция, вы просто можете превратить смартфон в выключатель и просто выключить свет во всём городе! Возможности игры действительно впечатляют! Вы можете переключить светофор или поднять мост одним нажатием!

Ещё для игры был разработан новый движок, который улучшает симуляцию погоды. Физика в игре действительно радует и, чтобы расправиться с преступником, вам не нужно выпускать по три патрона, а достаточно только одного меткого выстрела. В игре более 90 видов машин и других транспортных средств, у каждого из которых свои характеристики. В целом игра сделана очень добротно и красиво. На этом наш обзор закончен. Всем удачи!

Midnight Neon

(Максим Роцин, 7 класс, школа № 143)

## Собственные корреспонденты «Родничка» в школах Большой Охты

школа № 129 — в этой должности можешь быть ты!

школа № 133 — Алина Щеблецова, 11 класс

школа № 140 — в этой должности можешь быть ты!

школа № 143 — Максим Роцин, 7 класс

школа № 160 — Ксения Серкина, 8 класс

школа № 515 — Мария Коротких, 7 класс

школа № 532 — Даниэль Беляков, 6 класс

## Детская редакция:

София Артамонова, Екатерина Батина, Даниэль Беляков, Полина Бурнусус, Наталья Воронова, Александра Домашек, Мария Ковалёва, Мария Коротких, Ангелина Михайлова, Тимофей Михасёв, Дарья Николаева, Елизавета Полууда, Максим Роцин, Ксения Серкина, Кристина Филинова, Александра Шишкина, Алина Щеблецова, Калерия Яковлева

Объединение «Юный журналист» ЦДЮТТ «Охта» приглашает всех желающих школьников 11–18 лет из любых районов Санкт-Петербурга на бесплатные занятия по журналистике.

Богатая практика, возможность стать постоянным автором газеты «Родничок», подготовка к поступлению в ВУЗ, собственная передача на городском радио и безграничные возможности, предоставляемые Лигой юных журналистов.

Мы работаем во втором здании ЦДЮТТ «Охта»: пр. Металлистов, д. 18, корп. 2  
Телефон: 8-963-302-49-59, e-mail: gazeta\_ohta@mail.ru